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Leistung 103 KW / 140 PS

km Stand 29000 km

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Motordetails Euro 6d-Final

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 751 cm

Gesamtbreite 232 cm

Höhe 279 cm

Innenhöhe 200 cm

Aufbauart Integriert

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur WC

Liegeflächen Bug (205x118/88)
Hubbett (193x150)
Heck (199x78; 205 x 78)

Sitze mit Gurt 4

Anhängerlast (gebremst) 2000 kg

Kraftstoff Diesel

Kühlschrankvolumen 142 l

Wasservorrat 100 l

Abwassertankvolumen 95 l

Batterie 80 Ah

Steckdosen 230V 5

Steckdosen USB 1

Vorbesitzer 1

Mittelsitzgruppe

Einzelbett, Hubbett
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g Sichern Sie sich anlässlich des diesjährigen Caravan Salon 2024 in Düsseldorf jetzt unsere tollen Angebote

und Messepreise!

Die Preise sind gültig bis einschließlich 8. September 2024 - nur solange der Vorrat reicht!

Außerdem gibt es eine große Indoor-Ausstellung an unserem Standort Düsseldorf - Nur 10 Minuten von
der Messe entfernt.

Wir freuen uns auf Ihren Besuch.

Sichern Sie sich jetzt Top Gebrauchtwagen aus unserer Mietflotte 2024 mit umfangreichen Serien- und
Sonderausstattungen.

Rufen Sie uns gerne unter der angegebenen Telefonnummer an oder senden Sie uns eine E-Mail über den Kon-
taktbutton oben rechts.

Unsere langjährigen Camper-Experten beraten Sie gerne - Gemeinsam finden wir Ihren Traumcamper!

Bei uns finden Sie eine Vielzahl von unterschiedlichen Wohnmobil-Modellen und -Größen! Wir bieten für jede
Situation und Lebenslage den passenden Reisebegleiter aus verschiedenen Kategorien.

Erfahren Sie mehr auf: https://www.roadfans.de/wohnmobil-kaufen/

ROADfans bietet Ihnen auch:

– Günstige Finanzierung zu attraktiven Zinssätzen ab 3,99%

– Günstige KFZ- Versicherungen inkl. Haftplicht und Vollkasko ab 55 ¤

– Weiteres Zubehör mit Montage

Knaus L!ve I 700 MEG

Sonderausstattung:

– Rahmenfenster Seitz S7

– Lenkrad und Schaltknauf in Leder

– Klimaautomatik

– 17” Leichtmetallfelgen

– 9-Stufen-Wandlerautomatik

– Elektrische Parkbremse

– Live I-Paket

– Fiat Paket Integriert

– LiFePo 4 Bordbatterie

– Radio mit Navigation und Rückfahrkamera

– Fahrradträger

Serienausstattung:

– ABS / Fahrerairbag, ESP, Hill Holder

– Automotive Fahrerhaustüre im KNAUS Design mit automotivem Schließsystem, mit Doppeldichtung, einfach
Verglasung mit elektrischen Fensterhebern und Zentralverriegelung, Ablagefach mit Gepäcknetz, Münzfach inkl.
integriertem Tickethalter

– LED Tagfahrlicht

– Voll-LED Frontbeleuchtung (Abblend-, Fern- und Blinklicht)

– Beifahrerkonsole mit Armauflage und integriertem Cupholder

– Beifahrerseite mit Schiebefenster

– Bus Außenspiegel hängend

– Pilotensitze Fiat Breitspurfahrwerk Fiat Ducato

– Textile Verschattung für Front- und Seitenscheiben AUFBAU
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– GFK–Dach mit reduzierter Hagelempfindlichkeit, Alu-Glattblech in weiß

– Gaskasten für 2 Gasflaschen mit 11kg Füllmenge

– Aufbautüre: KNAUS KOMFORT mit automotivem Schließsystem, mit Doppeldichtung, ohne Fenster, 2 Stk.
klappbare Kleiderhaken

– Einfacher Zugang zu Gaskasten über Servicetüre in der Seitenwand

– Widerstandsfähige Unterbodenbeschichtung

– KNAUS CATEYE evolution - Rückleuchte mit exclusiver Nachtsignatur und dynamischen Blinkleuchten in LED-
Technik

– Dritte Bremsleuchte im Heck integriert, Vorzeltleuchte

– Ein-Schlüssel-Schließanlage WOHNRAUM

– Kombination aus hochwertigem Möbelbau und mattweißen Dekorflächen

– PVC-Bodenbelag im Yacht-Design

– Festbett-Matratzen: EVO-PORE HRC GAS, HEIZUNG, WASSER

– Gasanlage 30 mbar, Umluftanlage

– Wasserversorgung mit Tauchpumpe KÜCHE / BAD

– Drei-Flammen-Kocher mit Glasabdeckung, Spülbecken aus Edelstahl, versenkt

– Service-Box von außen zugänglich: inkl. Frisch-/Abwasserhahn; 230V Euro-Außenanschluss

– Stromversorgung/Innenbeleuchtung mit 230V und 12V, div. Innensteckdosen • Control Panel mit Touchfunktion

– Ladegerät 190 VA, USB-Steckdose mit 2,1A, Ladebooster für Aufbaubatterie

– Sicherungsautomat

Zwischenverkauf und Irrtümer für dieses Angebot sind ausdrücklich vorbehalten.

Das dargestellte Fahrzeug kann kostenpflichtige Sonderausstattung zeigen. Ausschlaggebend sind einzig und allein
die Vereinbarungen im Kaufvertrag.

Rufen Sie uns gerne unter der angegebenen Rufnummer an oder senden uns eine E-Mail über den Kontaktbutton
oben rechts.

Wir freuen uns auf ein persönliches Gespräch mit Ihnen.

Ihr ROADfans-Team
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• 6-Gang-Schaltgetriebe, FIAT Ducato 3.500 kg*** (103 kW / 140 PS); Frontantrieb; Euro 6d-Final

• Linkslenker, Chassis Uni-Lackierung: Weiß, 15” Bereifung, Stahlfelgen, Klimaanlage Fahrerhaus, manuell – inkl.
Pollenfilter und Außentemperaturanzeige, Fahrerairbag, Beifahrerairbag, Fahrerhaussitze drehbar, Tempomat –
Cruise Control, ESP, Hill Holder (Berganfahrhilfe), ABS, Elektronische Wegfahrsperre, Elektromechanische Ser-
volenkung, Trailer Stability Control System, Post Collision Braking System, Seitenwindassistent, Kraftstofftank
75 Liter, Fahrzeugschlüssel mit Fernbedienung zur Ver- und Entriegelung der Fahrerhaustüren, Außenspiegel
manuell verstellbar, Textile Verschattung für Front- und Seitenscheiben, Maximale Traglast der Heckgarage: 150
kg, Elektrischer Fensterheber (Fahrertür), Bus Außenspiegel hängend, Beifahrerseite mit Schiebefenster, Voll-
LED-Frontbeleuchtung, LED-Tagfahrlicht, Vorbereitung für Anhängevorrichtung, Breitspurfahrwerk, Kunststoff
Blattfedern, Original FIAT Captainchair-Sitze mit Armlehnen, Beifahrerkonsole mit Armauflage und integriertem
Cupholder, Fahrerhaustüre KNAUS KOMFORT

• Aufbautür: KNAUS KOMFORT, Ein-Schlüssel-Schließanlage

• Service-/Stauraumklappen und Garagentür/-klappe mit Ein-Hand-Bedienung, KNAUS ServiceBox, Einfacher
Zugang zu Gaskasten über Servicetür in der Seitenwand, Anordnung der Gasflaschen längs, Gaskasten für 2 x
11 kg Gasflaschen, Serviceklappe für ServiceBox 53 x 37,5 cm, Bug links, Garagentür 80 x 110 cm, rechts

• Dachhaube 40 x 40 cm klar, mit Insektenschutz und Verdunklung (Heck), Dachhaube 40 x 40 cm klar, mit
Insektenschutz und Verdunklung (Bug), Dachhaube 28 x 28 cm, mit Insektenschutz (Toilettenraum), Dachhaube
40 x 40 cm klar, mit Insektenschutz und Verdunklung (über Hubbett), Fenster mit Doppelverglasung getönt,
vorgehängt und ausstellbar, mit Insektenschutz und Verdunklung
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• FoldXpand Heckkonzept: Vollplastische Heckwand mit bündig integriertem Heckleuchtenträger, GFK-Dach mit
reduzierter Hagelempfindlichkeit in Weiß, Alu-Glattblech, weiß, Widerstandsfähige Unterbodenbeschichtung,
Bugmaske in LFI-Technologie

• KNAUS CATEYE evolution-Rückleuchte, mit exklusiver Nachtsignatur und dynamischen Blinkleuchten in LED-
Technik, Dritte Bremsleuchte im Heck integriert, Vorzeltleuchte in LED-Technik, mit Bewegungsmelder

• Möbeldekor: Matara Teak, Staukastenklappen mit Soft-Close-Funktion, Kombination aus hochwertigem Möbel-
bau mit Akzentflächen in Dekor Samoa, Vinyl-Bodenbelag – Natural Oak

• Monositzgruppe mit Einhängetisch, inkl. ausdrehbarer Tischverlängerung, EvoPore HRC Matratze, nur Festbet-
ten, Polster: COOL GREY, Hubbett mit niedrigem Einstieg im Fahrerhaus

• Küchenschubladen mit Soft-Close-Funktion, Hochwertige Armaturen, Klappbare Wäschestange, im Toiletten-
raum oder Dusche, 3-Flammen-Kocher mit Glasabdeckung, Spülbecken aus Edelstahl, versenkt, Automatische
Energiewahl für Kühlschrank (AES), Banktoilette THETFORD, Kühlschrank 142 Liter, Längswaschraum mit
Dusche

• Gasschlauch Ausführung D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK, Gasregler Ausführung D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK,
Heizung TRUMA Combi 6, Wasserversorgung mit Tauchpumpe, Warmwasserversorgung mit Einhebel-Mischbatterie,
Umluftanlage 12 V, Gasanlage 30 mbar, Wasserleitungen im isolierten Bereich verlegt

• Ladebooster für Aufbaubatterie, 230 V SCHUKO-Steckdosen Variante
”
D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK/SE“,

Stromversorgung/Innenbeleuchtung mit 230 V und 12 V, div. Innensteckdosen, Sicherungsautomat, USB-
Steckdose (1 Stück), im Bug, 230 V SCHUKO-Steckdose, zusätzlich (Garage), Control-Panel mit Touchfunktion,
Ladegerät 190 VA

• Bedienanleitung (deutsch)

• Dichtigkeitsgarantie 10 Jahre
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Herr Jason Kronast
Neue Späthstraße 47
12359 Berlin

T 030 25559466

k caraworld-berlin@roadfans.dealerdesk.de
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